SIS

ETE e

& s)a - GEEED E3=0EE5)) TROEM )
(ER) (8] _REE) oA AZER B HRBED Ty
BRC LoD NEOD Rl e 4o0kel  |BR& o
1 O Clih ENTSS =) 189¢g JAVAN (2 YaINRES
#Yf\ué:*exbw)ﬂﬂ%?fr it 173¢g 3>t%l_r EW
J/_‘\J ﬁ“@\ 17g N 2
%}’Hg)? ?JL/ NEES éﬂ% 385Koal :E% %/ -
— 2AINTF 4 —=IFT— = 164¢g 2AINTF 14—
2 0K cBh 1579275 K%  86s
2),— =5 10o (o
BHEDL_T)U nE | 45/Kcal | |E P2 "’i*ﬁ ToANY
— W CHE ZQ  203¢ HE INED L ol TS
3 R clA D‘/b\d)ﬂﬂiﬂ%?,‘l' lEE 220g e £0L
—\Y ED 20¢=
x;@ A= WE  416Kkcal  |BH N S
— N (=] 188¢ =] Cohng FoRY
4G | BA Igzg 5 gE  140e  |rzc TS Fnx
—\Y bipal 22 -
PO — ne 494K cal [EX] K S
— OLEOYSS E={S) 187g HZE Cohns AS
T | cRA DSOS s e |oUz Fnx
), — g9 1o
ConN G EE D= e 3/ /Kcal |BRA XK Al VAR
S (W) ClEA BODRDMT (=) 168¢g HE CohnE S
F o ARYEINRFEDLRIG == 109¢g = 1v) ThiSh ERE
2, =Y g8 18 =onu E)
%%ﬁlﬁl WE 351kl 1BH T =
= MSENE £ 126g =tolsky) Cohns FoARY
9GO | A DRDOT E L S P Fn=
V) jivhal 11
) DIE D TR = e 4ooroal o0 % ESAES
10 () Cira JUetnESAUS B5  221g #T U dhe FrAY
FoRYEFTREDR—T feE 137¢g CE As
2= jichal 18¢g
SISy He  3sikeal  |BHR Tz ESAE] PR
11 (&) ClEA 7D\y32—0)35‘5%b EE=] 67g 3_)‘% CohinNE ZD=E
ZNDEEGEOERIEH fgs 46g =15 S
2= ga 12 _ =h4
NESeDIO VT #E  456Kcal |3 EEC K EFAES
14 (B) Cl3h BER Uf‘v/\“‘y ES 170g HE INE¥ BIETE
NHHETEDIRIG fe5 217g nHd AZ FoARWY
—W 143 1 9.5 oRF
—‘C{Mg?g‘ i (0_)2*') ME 418Kl EA?ﬂ = jtj e )f\i’i%
\ = DEBITOED B 179 OFES S AN =
15 QO cBA B E c X st o ST | v SoL
—\vy g8 19 *m%w‘ &)
i;wt:FvA‘JODUﬂEﬂ@X)&) ’fﬁ% 329Kcal %/\ ‘b’ v fiﬁi
. = 83¢g ) ) e
16 (KO CBA e B osRest lE  37e HZ E—vv
20— g8 12s _ £ oY
FRTDTF v v 0D BB 369Kcal |BA XK EERET
17 (K) Cl3A YyYalRF ES=] 180¢g E2:-1p) CohinE WAITA
FERHNEEEAT S5 142¢ ZEC THhiS AS
20—V g 16e DO
AL — R DETIDED W osokcal | |BA D0 x TvRY
18 (&) ClEA B0 AT ES=] 205¢g ek =lw) HE THhiISh ENRE
> U HhE EBIBIT DERIgH = 111g nHH B50HA [UsHNE AS
%)l —\y g8 19¢ = =
%?%E;HVJ% ’x"ﬁ% CEET I FET i e ;gg\y
— EERLFpAL = 1168 ) 5
24 M | BA ENA-T BE  24e > ¥ |crsn
= bipal 132 - o I =S
% U—Ayz%— WE  469Kca EF%A 3 X — 352%
— DD DIREH E8 179¢g #, Conhg AZ
25 @ | <BAa I15F95- R 171e |PDryo— = X050
1\ L&\ 12‘5
= vy aAMmT ES 165g 5% =
28 (A | <BA Snpa=5 EE 1448 T hoiSih e_oy
20—y g8 16 _ 3T
O 25="" B5 6 |dsw i N
— J—)L2O— = 2268 i INEY %
29 GO CBA e s tete |oE Fn=
—W ﬁ 2@ =2 iv/\‘\y -
g r».éA, 503?1’5?%/1/73\'7 e 478Kcal [ES %/u N ﬁF\% a2
- 1Y - EH  185g oF Uit PARY
80 GO | SBA I SecnxnszLs| BE 12ss |Drv— 2=
2),— g5 18 £0(



http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JvW3io0tVVT3wAeCyU3uV7/SIG=13hu31frs/EXP=1440162856/**http:/3.bp.blogspot.com/-v3bUhbtBi1Y/UUFxxbikL-I/AAAAAAAAO1A/vqZw9bYuabY/s1600/vegetable.png
http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JvW2v.0dVVmyMA2gWU3uV7/SIG=11r4lc762/EXP=1440162686/**http:/www.kamisushakyo.com/2409.HP.png
http://ord.yahoo.co.jp/o/image/_ylt=A3JvW29M0tVVPVQA5C.U3uV7/SIG=139e0o2vi/EXP=1440162764/**http:/xn--nbkzewc970pfjoxu9bye0a.com/wp/wp-content/uploads/2014/11/aki-mikaku006.jpg

